



Priport DX 2432C

操作说明书





使用本机前,请仔细阅读本手册,并将其保存在身边,以便将来参考。为了安全正确地使用本机,请务必在使用前阅 读 "安全信息"。

简介

本手册包含本机操作和使用的详细说明和注意事项。为了您的安全和利益,请在使用本机之前仔细阅读本手册。将本手册保存在身边,以便快速参考。

重要信息

本手册的内容如有变动, 恕不另行通知。对于因操作和使用本机而导致的直接的、间接的、特殊的、偶 然的或必然的损失, 本公司概不负责。

请勿复印或打印法律禁止复制的任何项目。

地方法律通常禁止复印或打印下列项目:

纸币、印花税票、债券、股票、银行汇票、支票、护照和驾驶执照。

上述各项仅供参考,并未涵盖全部项目。本公司不对其完整性或精确性负责。用户对复印或打印特定项目的合法性存有疑问,请向您的法律顾问咨询。

注:

本使用手册中的一些图例可能会因机器不同而略有差异。

某些选项在一些国家可能无法使用。有关详细信息,请与当地经销商联系。

以下页面不会显示机器的型号。阅读本手册之前,请确定您的机器类型。

- LG 印筒: 不可用
- B4 印筒: DX 2432C

在一些国家 / 地区,可能没有提供某些机型。有关详细信息,请联系您当地的经销商。

本手册使用两种尺寸标注。对于本机,请参照公制尺寸标注。

为了获得良好的打印质量, Ricoh 建议使用 Ricoh 原装碳粉。

对于 Ricoh 办公产品未使用 Ricoh 原装部件可能造成的任何损害或损失, Ricoh 概不负责。

电源

220-240V、50/60Hz、1.3A 或更高

请务必将电源线连接到上述规格的电源中。有关电源的详细情况,请参见第69页"电源连接"。

目录

安全信息	1
对《环境标志产品技术要求 数字式一体化速印机》要求的补充信息	
电子信息产品污染控制的表示	4
有毒有害物质或者元素的名称以及	
如何阅读本手册	6
利用本机器可执行的功能	7
机器外部	9
机器内部	10
控制面板	
键	
指示灯	

1.操作

印刷纸	13
原稿	14
印刷准备	15
装入纸张	15
作备纸张输出纸盘	16
标准印刷	17
印刷后	19
调整印刷图像位置	20
将印刷图像位置前移或后移	20
将图像位置右移或左移	21
调整印刷图像浓度	22
制作版纸之前	22
制作版纸之后	22
更改印刷速度	23
多页印刷过程中停止机器	24
当在多张印刷过程中想停止机器并印刷下一份原稿时	24
若想更改已输入的印刷数量或检查已完成的印刷件时	24
预设缩小 / 放大 — 利用预设比例缩小和放大	25
在不同厚度的纸张上印刷	27
搓纸辊压力杆	27
分离压力杆	28
选择原稿类别	29
自动循环 — 在一步操作中处理版纸和进行印刷	30
合并 — 将 2 张原稿合并为一份印刷	

使用选购的彩色印筒进行彩色印刷	33
进行彩色印刷	33
更换彩色印筒单元	33
双色印刷	35

3.补充耗材

将纸装入进纸盘	37
补充纸张	37
更改纸张尺寸	38
当添加油墨指示灯 (📥) 点亮时	39
更换版纸卷	41

4.故障排除

如果机器未能按照预期工作	43
黔 清除卡纸	45
当"��"和"P"点亮时	46
当"��","��"和"A"点亮时	47
当"黔"和"B"点亮时	48
当" 黔 "和"C"点亮时	50
当"��"和"D"点亮时	52
当 "��"和 "E" 点亮时	53
当打开门盖 / 单元指示灯 (□+) 点亮时	55
当版纸排出指示灯 (ゴ) 点亮时	57
印刷效果差	58
纸张背面有污迹	58
纸张前端有墨迹 (黑线 / 污点)	60
印刷出现白版或印刷不完整	61

5.备注

操作注意事项	65
一般注意事项	65
印刷纸	67
原稿	67
放置机器的位置	68
环境条件	68
电源连接	69
机器间隙	69

维护机器.	7	0
送稿器		0
搓纸辊	进纸盘)7	0
组合表		1

6.规格

主机	
耗材	
索引	

安全信息

使用本机时,应始终遵循以下安全预防措施。

操作中的安全

本手册采用以下重要符号:

⚠ 警告:

表示潜在的危险情况,如果不遵照说明,可能会导致死亡或重伤。

⚠ 注意:

表示潜在的危险情况,如果不遵照说明,可能会导致轻微或中等程度的人身 伤害或财产损失。

<u>♪ 警告:</u>

- 随附的电源线仅供本设备使用,请勿用于其它设备,否则可能导致火灾、触 电或人身伤害。
- 请勿损坏或对电源线进行任何改动。请勿在电源线上放置重物。请勿使劲拉 扯或过度弯曲电源线。这些操作都可导致电击或火灾。
- *电源线或插头出现磨损或其它损坏时,请断开电源插头(通过拔插头,而不是电源线)。*
- 为了避免电击危险,除非本手册指定,否则请勿拆卸任何护盖或螺钉。
- 如果出现下列任何一种情况,请关闭电源并断开电源插头(通过拔插头, 而不是电源线):
 - 您将东西掉入机器中。
 - 您觉得机器需要维修。
 - 机器的外壳已被损坏。
- 使机器远离易燃液体、气体和雾剂。否则可能会发生火灾或电击。
- 直接将电源线接入壁装插座,切勿使用延长线。
- 仅将机器连接到本手册中所描述的电源。
- 可通过授权经销商或合适的回收站进行废弃处理。

⚠ 注意:

- 移动机器以后,请用脚轮固定器将其固定到位。否则,机器可能移动或倒 下,从而造成人身伤害。
- 如果在狭窄空间内使用机器,请确保空气持续流通。
- 使机器远离湿气和灰尘。否则可能会发生火灾或电击。
- 在潮湿或多雨天气 (例如雨天和雪天)时,请防止机器受潮。
- *请勿将机器放置于不稳定或倾斜的表面上。如果机器翻倒,可能造成人身伤 害。*
- 移动机器前,请先从壁装插座中拔出电源线。移动机器时,应小心避免电源 线因压在机器下而受损。
- 从壁装插座拔出电源插头时,请拔插头而不是电线。
- 防止环形别针、订书钉或其它金属小物件掉入机器中。
- 出于环保原因,请勿在生活垃圾收集点处理废弃的机器或用完的废耗材。可 通过授权经销商进行废弃处理。
- 处理旧墨盒时,请将墨盒盖重新盖上,以防油墨溅出。
- 更换墨盒时,小心不要让衣服沾到油墨。衣服上的油墨污迹不易去除。
- 伸入机器内部清除卡住的纸张或版纸时,小心不要让锋利的边缘割伤。
- 如果眼睛接触到油墨, 立即用自来水冲洗。如果出现其它症状, 请就医。
- 将油墨和墨盒放置在儿童无法触及的地方。
- 如果误吞油墨,请饮用浓盐水将其呕出。立即就医。
- 如果皮肤接触到油墨,请用肥皂和水彻底清洗。
- 印刷时,请勿触摸输出纸盘或作业分隔器末端的传送带。否则可能造成人身 伤害。
- 我们的产品经过精心设计,满足高标准的品质和功能要求,建议仅使用授权 经销商提供的耗材。

对 《环境标志产品技术要求 数字式一体化速 印机》要求的补充信息

符号

理光根据保修单条款内容对产品承诺一年保修期。当用户在保修期内属正常使用 而引起机器故障,可与保修单上署名的经销商联系,享受免费修理。

印刷机设备停产后5年之内,保证复印设备在正常适用范围内可能损坏的备件供应;在复印设备停产之后5年内消耗品的供应。

有些纸张在机器运作时会产生纸粉。请注意机器的保养及保持室内空气流通。

关于要报废的机器,选购件,耗材(油墨及版纸),零部件回收的详细信息,请访问理光(中国)网站查询:www.ricoh.com.cn/environment

本机器中没有使用电池。

关于耗材的采购,用户可以向当地的授权经销商或理光(中国)网站中认定的负责回收的各代理商采购。www.ricoh.com.cn/environment

产品在修理时,为"保护地球环境和资源的有效利用"在保证性能和质量的前提下,有可能使用再生组件和再生零件。另外,理光为"保护地球环境和资源的有效利用"正在积极推进材料的循环利用。

电子信息产品污染控制的表示

有毒有害物质或者元素的名称以及

本体	有毒有害物质或者元素						
构成组件	铅 (Pb)	水银 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr (VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯 醚 (PBDE)	
1结构、驱动	×	0	0	0	О	0	
2 外壳	0	0	0	0	О	0	
3操作面板	0	О	О	О	О	О	
4读取/写入	×	О	0	О	О	О	
5 印筒	×	О	0	О	О	О	
6 进纸	×	О	0	О	О	О	
7 压力辊×	×	О	0	О	О	О	
8 排纸	×	0	0	0	О	0	
9 排版	×	О	0	О	О	О	
10 电器	×	О	0	О	О	О	
11 油墨	О	О	О	О	О	О	
12版纸	0	0	0	0	О	0	
13 附件	О	О	0	О	О	О	
14 包装品	0	О	0	0	О	0	

• 商品名称: COLOR DRUM Type 20<B4>

备选印筒	有毒有害物质或者元素						
构成组件	铅 (Pb)	水银 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr (VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯 醚 (PBDE)	
1 印筒	×	О	0	О	О	О	
2印筒盒	0	О	0	О	0	О	
3 附件	О	О	О	О	0	О	
4 包装品	0	О	О	О	0	О	
5 包装品	0	0	О	0	0	0	

• 商品名称: CInterface Board Type 20

电路板类选购件	有毒有害物质或者元素					
构成组件	铅 (Pb)	水银 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr (VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯 醚 (PBDE)
1 电器	×	О	0	О	О	О
2 金属	О	О	0	О	О	О
3 树脂	-	-	-	-	-	-
4 附件	О	О	0	О	О	О
5 包装品	О	0	0	О	О	0

• 商品名称: Printer Unit VC-20

电路板类选购件	有毒有害物质或者元素					
构成组件	铅 (Pb)	水银 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr (VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯 醚 (PBDE)
1 电器	×	О	О	О	О	О
2 金属	О	О	О	О	О	О
3 树脂	-	-	-	-	-	-
4 附件	О	О	О	О	О	О
5 包装品	0	0	0	0	О	О

备注

• O: 表示该部件所有均衡材质材料中所包含的有害有毒物质的含有量低于 SJ/T11363-2006 标准所规定的限量要求之下。

• ×:表示该部件中至少有一种均衡材质材料中所包含的有害有毒物质的含有量超过 SJ/T11363-2006标准所规定的限量要求。

• -: 表示没有相应的商品构成组件

2. 环保使用期限的说明



这个标志是在中国销售的电子信息产品适用的环保使用期限。

只要遵守有关该产品的安全和使用时的注意事项,从生产日期开始的年限 内,不会出现环境污染,不会给人体和财产带来严重影响。而且,那是根 据安全使用期限法算出的。

仅适用中国的 环保使用期限

如何阅读本手册

符号

本手册采用以下符号:

⚠ 警告:

该符号表示潜在的危险情况,如果您不遵照该符号下的说明正确使用本机器,可 能会导致死亡或重伤。请务必阅读这些指导说明。所有这些说明将在安全信息一 节详细叙述。

⚠ 注意:

该符号表示潜在的危险情况,如果您不遵照该符号下的说明正确使用本机器,可 能会导致轻微或中等程度的人身伤害或财产损失。请务必阅读这些指导说明。所 有这些说明将在安全信息一节详细叙述。

*以上是关于安全注意事项的声明。

聯重要信息

如果不遵守该说明,可能会导致卡纸、损坏原稿或丢失数据。请务必阅读该说明。

🗎 准备

该符号表示在操作该机器之前应了解的预备知识或应进行的准备工作。

✐注

该符号表示操作时的预防措施或在误操作后应采取的措施。

🥊 限制

该符号表示数量限制、不能一起使用的功能或不能使用某特定功能等情况。

₽参考

该符号表示参考信息。

[]

出现在机器显示面板上的键。

[]

内置在机器控制面板中的键。

利用本机器可执行的功能

以下是本机器功能的摘要说明及更详细信息的检索页码。

- ◆标准印刷 请参见第17页"标准印刷"。
- ◆ 调整印刷图像的位置 请参见第 20 页"调整印刷图像位置"。
- ◆ 调整印刷图像的浓度 请参见第 22 页"调整印刷图像浓度"。
- ◆ 更改印刷速度 请参见第 23 页"更改印刷速度"。
- ◆利用预设比例进行缩小和放大 请参见第 25 页"预设缩小/放大 — 利用预设比例缩小和放大"。





◆ 在厚纸或薄纸上印刷

请参见第27页"在不同厚度的纸张上印刷"。

◆ 选择原稿类别

请参见第29页"选择原稿类别"。

◆ 一次印刷多张原稿

请参见第 30页"自动循环 --- 在一步操作中处理版纸和进行印刷"。

◆ 将多份原稿合并到一份印刷稿上

请参见第31页"合并—将2张原稿合并为一份印刷"。



◆ 进行彩色印刷

请参见第33页"进行彩色印刷"。

◆ 双色印刷

请参见第35页"双色印刷"。

机器外部



1.前门

打开前门可进入机器内部。

2. 原稿输出纸盘

扫描后的原稿被输出到这里。

3. 控制面板

操作控制键和指示灯均位于该面板。请参见第11页"控制面板"。

4. 送稿器盖

打开该盖清洁送稿器。

5. 右侧盖

打开该盖可更换版纸卷或清洁版纸卡纸。

6. 搓纸辊压力杆

根据纸张厚度,可调整搓纸辊的接触压力。

7. 进纸盘

在该纸盘上放置用于印刷的纸张。

8. 进纸侧导向板

用来防止纸张歪斜。

9. 进纸侧导向板锁定杆 用于锁定或释放进纸侧导向板。

10. 分离压力杆 用来防止双重送纸。

11. 进纸盘调整杆 用来上下移动进纸盘。

机器内部



1. 送稿器

每次一张将原稿放在送稿器中。

2. 主开关

用来接通或断开电源。

3. 版纸排出盒

用过的版纸被存放在这里。

4. 纸张输出侧导向板

用来对齐纸张输出纸盘上的印刷件。

5. 纸张输出尾部挡板

用来对齐印刷件的前端部。

6. 纸张输出纸盘

完成的印刷件被输出到这里。

7. 印筒单元

版纸包卷在该单元上。

8. 墨盒托架锁定杆

释放该杆可拉出墨盒托架。

9. 印筒单元锁定杆 抬起该杆可释放并拉出印筒单元。

10. 墨盒托架 在该托架上放置墨盒。

控制面板





1.【图像浓度】键

按该键可使印刷件变深或变浅。请参见第 22页"调整印刷图像浓度"。

2.【原稿类别】键

按该键选择文字、照片或文字/照片模式。 请参见第 29 页"选择原稿类别"。

3.【消除模式 / 清除】键

- 清除模式 按该键清除此前输入的作业设置。
- 清除 清除卡纸后,按该键可恢复错误指示 灯。请参见第45页"黔 清除卡纸"。

4.【自动循环】键

按该键自动处理版纸并进行印刷。请参见 第 30页"自动循环—在一步操作中处理 版纸和进行印刷"。

5.【试印】键

按该键可进行试印。

6.【缩小/放大】键

按该键放大或缩小图像。请参见第 25 页" 预设缩小/放大—利用预设比例缩小和放 大"。

7.【原稿并和】键

按该键可将多份原稿合并到一份印刷件 上。请参见第31页"合并—将2张原稿 合并为一份印刷"。

8.【图像位置】键

按该键可使图像前后移动。请参见第20页 "调整印刷图像位置"。

9.【调速】键

按该键可选择"快"或"慢"两种印刷速 度。请参见第23页"更改印刷速度"。

10. 数字键

按该键可输入需要印刷的数量或所选模式 的数据。

11.【#】键

按该键可在所选的模式下输入数据。

12.【清除 / 停止】键

按该键可取消已输入的数字或停止印刷。

13.【印刷启动】键 按该键开始印刷。

14.【制版】键 按该键进行制版。

指示灯



1. 放大指示灯

显示所选择的预设放大比率。请参见第25 页"预设缩小/放大—利用预设比例缩小 和放大"。

2. 机器指示灯

以 34 指示灯显示卡纸的位置。请参见第 45页" 34 清除卡纸"。

以 **□**• 指示灯显示被打开的门盖 / 单元。请 参见第 55页"当打开门盖 / 单元指示灯 (**□**•)点亮时"。

3. 错误指示灯

显示错误和机器状态。 ∴ 添加油墨指示灯 请参见第 39页"当添加油墨指示灯(ご) 点亮时"。 ⓒ:版纸用尽指示灯 请参见第 41页"更换版纸卷"。 ご:版纸排出指示灯

请参见第 57页"当版纸排出指示灯 () 点亮时"。 Ⅰ: 打开门盖/单元指示灯

请参见第55页"当打开门盖/单元指示灯 (**Ⅰ**•) 点亮时"。

黔:卡纸指示灯

请参见第45页"黔清除卡纸"。

山: 装纸指示灯

请参见第37页"将纸装入进纸盘"。

4. 计数器

显示所输入的印刷数量。印刷过程中,显 示剩余的印刷数量。

5. 速度指示灯

显示所选择的印刷速度。



印刷纸

建议在本机器中不要使用如下种类的印刷纸。

- 小于 90mm×140 mm (3.6"×5.6")的纸张
- 大于 275 mm × 395 mm (10.8" × 15.6")的纸张
- 厚度大于 127.9g/m² (34.0 磅) 的纸张
- 厚度不足 35g/m² (9.3 磅) 的纸张
- 裁切粗糙的纸张
- 同一叠纸中有不同厚度的纸张
- 卷曲或翘曲的纸张
- 硬度低的纸张

将纸张放入机器之前,请先弄平卷曲部分。对于卷曲无法弄平的纸张,可使卷曲 面向下将纸张摞放在一起。否则纸张可能会卷在印筒上或出现污点。 应将纸张保存在不会导致卷曲或吸潮的地方。打开纸张包装后应尽快使用。 只能使用如图所示前边角都为直角的纸张。



🖉 注

- □ 可使用厚度为 35 127.9 g/m² 的纸张,建议使用 52.5 81.5 g/m² 的普通纸。
- □ 进纸盘可放置的纸张标准量大约500张75 g/m²厚度的纸张,这个数量随纸张厚度而变,通常,放置的纸张高度不超过55 mm。
- □ 进纸盘可放置长度为 90 275 mm 且宽度为 140 395 mm 的纸张。
- □ 建议在本机器中不要使用下列种类的纸张:
 - 裁切粗糙的纸张
 - 同一叠纸中有不同厚度和类型的纸张
 - 卷曲或起皱的纸张。使用卷曲小于 5 mm 和皱纹小于 3 mm 的纸张。
 - 装纸时纹理方向与进纸方向垂直的纹理纸

□ 如果出现进纸问题,试试使用较慢的印刷速度。

原稿

🖉 注

1

- □ 可放置在送稿器中的原稿如下:
 - 最大尺寸: 275×395 mm (10.8"×15.6")
 - 最小尺寸: 90×140 mm (3.6"×5.6")
 - 最大重量: 127.9 g/m² (34.0 磅)
 - 最小重量: 40.7 g/m² (10.8 磅)
- 如果使用在前缘带粗体字或单色实心区域的原稿,印刷件的页边可能会有污迹。出现这种情况时,请先插入页边距较大的一面,或加快印刷速度。
- □ 距离前页边 5mm (0.2") 以内的页边区域不会被印刷。请确保前页边距至少为 5mm (0.2")。



□ a: 5 mm (0.2")

印刷准备

装入纸张

1 下压进纸盘调节杆。



2 释放进纸侧导向板锁定杆,调整侧导向板使之与纸张尺寸匹配。



- 1: 进纸侧导向板锁定杆
- 3 将纸装入进纸盘。



- 🖉 注
- □ 装纸前,请弄平卷曲的纸张。如 果无法弄平,如图所示请将纸张 卷曲面向下摞起来。





4 请注意务必让进纸侧导向板与纸张 轻轻接触。将锁定杆移回到原来的 位置。



5 将纸盘调节杆移到进纸位置。

✐ 注

□ 开始印刷前,进纸盘必须与进纸 位置对齐。否则,可能会导致卡 纸。

准备纸张输出纸盘

尺寸匹配。



1 调节纸张输出侧导向板使之与纸张

2 调节纸张输出尾档板使之与纸张尺寸匹配。



3 打开主开关。



🖗 自动关机

本机具有自动关机功能。如果机器超过5分钟未使用或未工作,将激活自动 关机功能,并关闭机器电源。但当存在 以下情况之一时,不会激活自动关机 功能:

- 有一个或多个错误指示灯亮起。
- 机器正在接收在线数据(安装了可选的打印机控制器时)。

.

• 已启用合并功能。

标准印刷

.

Ѷ印刷

在本手册中,为了区别用本机进行印 刷和用本机进行标准复印这两种作 业,使用术语"印刷"以区别于"复 印"。

标准复印机每复印一份副本扫描一次 原稿。但是,本机器仅扫描一次原稿, 然后利用该原稿的版纸进行多份印 刷。

本章将说明本机器可进行的基本印刷操作。

将原稿正面朝下放入送稿器中。调整原稿侧导向板使之与原稿尺寸相匹配。



✐ 注

□ 一次只能放置一张原稿。

2 按【制版】键。



试印件被输出到纸张输出纸盘。

B 按 【试印】键并检查试印件上的图 像浓度和图像位置。



🖉 注

- □ 如果图像位置不正确,可用【图 像位置】键进行调整。请参见第 20页"调整印刷图像位置"。
- □ 如果图像浓度偏深或偏浅,可用 【图像浓度】键调整图像浓度。 请参见第 22 页"调整印刷图像 浓度"。
- 4 用数字键输入所需的印刷数量。



🖉 注

□一次印刷数量最大可输入 9999。

□ 若要更改已输入的数字,请按 【**清除**/停止】键,然后输入新数 字。

5 按【印刷启动】键。



🖉 注

- 在印刷完成之后,本次印刷数量 被作为下次印刷数量的默认设定 值。
- □ 如要在多页印刷过程中停机,可 按【清除/停止】键。
- □ 如要在印刷完成后使机器返回初 始状态,可按【消除模式 / 清除】 键。

印刷后





- 2 从纸张输出纸盘取出印刷件。
- 3 关闭主开关。



调整印刷图像位置

制作版纸后,可根据需要调整印刷图 像位置。有两种调整图像浓度的方法:

- ✤ 将图像位置前移或后移 用【图像位置】键调整图像位置。
- ◆ 将图像位置右移或左移 通过移动进纸盘中的纸张,调整图 像位置。

将印刷图像位置前移或后 移



* 进纸方向

按【图像位置】左向键,将图像前 移,按右向键则后移。



🖉 注

- □ 当向前移动图像时,请在纸前端 空出大于 5mm (0.2")的页边。 如果未留页边,纸张可能会卷在 印筒上,并导致卡纸。
- □ 每按一次【图像位置】的左向键 或右向键,图像位置被移动 1mm(0.04")。但是,当图像位置 移动约 5mm(0.2")时,指示灯将 指示其变化。
- 2 按【试印】键检查图像位置。



将图像位置右移或左移



- * 进纸方向
- 下压进纸盘调节杆,释放进纸侧导向板。
 - ♦ 将图像右移

将纸张移向机器前方。



◆ 将图像左移 将纸张移向机器后方。



🖉 注

- □ 在每个方向上图像位置最多可移动 10mm (0.4")。
- 2 锁定纸张输出侧导向板,将进纸盘 调节杆移回到进纸位置。
- **3** 按【试印】键检查图像位置。



调整印刷图像浓度

可根据需要调整印刷图像的浓度。有两种调整图像浓度的方法:

- ◆ 制作版纸之前 使用【图像浓度】键调整图像浓度。
- ◆ 制作版纸之后 使用【调速】键调整图像浓度。

制作版纸之前

① 在按【制版】键之前,使用【图像 浓度】键。



✐ 注

□除普通、较深和较浅模式以外, 您也可以选择淡彩模式进行半色 调印刷。较浅模式指示灯闪烁 时,则选择了淡彩模式。 制作版纸之后

按【调速】键降低印刷速度。再次 按该键则使印刷速度回到"快"。



🖉 注

□ 印刷速度越快,印刷浓度越低。 如果想要较深的印刷,请降低印 刷速度。

1

更改印刷速度

根据图像浓度和纸张类型,使用【**调** 速】键调整机器速度。

1 按【调速】键选择印刷速度。



✐ 注

□ 可选择如下速度:

- 快: 90张/分钟
- 慢: 60张/分钟
- □ 默认设定值是 "90 张 / 分钟"。
- □ 印刷速度越快,印刷浓度越低, 反之亦然。
- 当在非常厚或非常薄的纸张上印刷时,请选择较慢的速度。

多页印刷过程中停止机器

当在多张印刷过程中想停 止机器并印刷下一份原稿 时

┨ 按【清除/停止】键。



2 将新原稿放入送稿器中。



若想更改已输入的印刷数 量或检查已完成的印刷件 时

1 按【清除/停止】键。



2 更改印刷数量或检查已完成的印刷 件。

✐ 注

- □ 若要更改印刷数量,按【清除/停 止】键后可用数字键重新输入印 刷数量。
- 3 按【印刷启动】键。



预设缩小 / 放大 — 利用预设比例缩小和放大

可选择预设某比例进行印刷。



✐ 注

 当用该功能印刷图像时,印刷图像 的前缘和中央不会移位。



a: 进纸方向

b: 常量

- □ 可从7个预设比例中选择一个(3个 放大比例,4个缩小比例)。
- □ 选择某比例时,不必考虑原稿或印 刷纸的尺寸。使用某些比例时,部 分图像可能印刷不出来,或页边会 出现在印刷件上。
- □ 印刷件可进行如下缩小或放大:

指示灯	原稿尺寸	印刷件尺 寸	缩小比 例
93%	*1		93%
A4►B5	A4	B5 JIS (日本工业 标准)	87%
B4►A4	B4 JIS	A4	82%
B5►A5	B5 JIS	A5	
B4►B5	B4 JIS	B5 JIS	71%

◆ 缩小 (公制):

^{*1} 当印刷带较大页边距的印刷件时, 请选择该比例。

◆ 缩小 (英制)

指示灯	原稿尺 寸	印刷件 尺寸	缩小比 例
创建页边 距	*1		93%
$8^{1}/_{2}$ " × 14" $\triangleright 8^{1}/_{2}$ " × 11"	8 ¹ / ₂ " × 14"	8 ¹ / ₂ " × 11"	77%
$11" \times 15" \blacktriangleright 8^{1}/_{2}" \times 11"$	11" × 15"	8 ¹ / ₂ " × 11"	74%
$11" \times 17" \blacktriangleright 8^{1}/_{2}" \times 11"$	11"× 17"	8 ¹ / ₂ " × 11"	65%

*1 当印刷带较大页边距的印刷件时, 请选择该比例。

◆ 放大(公制)

指示灯	原稿尺寸	印刷件尺 寸	放大比 率
B5►B4	B5 JIS	B4 JIS	141%
A4▶B4	A4	B4 JIS	122%
A5►B5	A5	B5 JIS	
B5►A4	B5 JIS	A4	115%

◆ 放大(英制)

指示灯	原稿尺寸	印刷件尺 寸	放大比 率
$5^{1}/_{2}$ " × $8^{1}/_{2}$ " ► 8^{1} $/_{2}$ " × 14"	5 ¹ / ₂ " × 8 ¹ / ₂ "	8 ¹ / ₂ "× 14"	155%
$5^{1}/_{2}$ " × $8^{1}/_{2}$ " ► 8^{1} $/_{2}$ " × 11"	5 ¹ / ₂ " × 8 ¹ / ₂ "	8 ¹ / ₂ "× 11"	129%
$8^{1}/_{2}" \times 14" \blacktriangleright 11$ " × 17"	8 ¹ / ₂ " × 14"	11" × 17"	121%

使用【缩小/放大】键选择所希望的缩小或放大比例。



- 2 确认原稿和印刷纸的尺寸是否正 确。
- 8 将原稿放入送稿器,并指定印刷数量。

4 按【制版】键。



5 检查试印件上的图像位置。

🖉 注

- □ 如果图像位置不正确,可用【图 像位置】键(参见第 20页"将印 刷图像位置前移或后移")或通 过移动纸张位置(参见第 21页" 将图像位置右移或左移")来调 整。
- 6 按【印刷启动】键。

在不同厚度的纸张上印刷

根据正在使用的印刷纸张的厚度,必须执行如下步骤。

搓纸辊压力杆

将搓纸辊压力杆移到厚纸或标准纸 位置。





□ 根据下表中所示的纸张重量移动 压力杆。

	公制	英制
厚纸	81.6–127.9 g/m ²	21.7-34.0 磅
标准 纸	35-81.5 g/m ²	9.321.6 磅

□ 当搓纸辊压力杆位于标准纸张位 置时,若即使使用指定范围内的 纸张仍然发生卡纸,请将压力杆 移到厚纸位置。 2 请注意务必让进纸侧导向板与纸张 轻轻接触。



3 完成印刷后,请将搓纸辊压力杆移动到标准纸张位置。



分离压力杆

为了防止双重送纸,请使用分离压力杆调整纸张分离压力。





□ 可根据下表中所示的纸张重量调 整纸张分离压力。

位置	公制	英制
1	若纸张的前边缘卷曲,或纸 张在位置2进纸不畅,请使 用该位置。	
2 *1	35–47.0 g/m ² 、 81.6–127.9 g/m ²	9.3 –12.5 磅、 21.7–34.0 磅
3	47.1–81.5 g/m ²	12.6-21.6 磅
4	当发生双重送纸时请使用该 位置。	
5	若即使将压力杆提升到位置 4仍然发生双重送纸,请使 用该位置。	

*1 当纸张的前边缘卷曲,或纸张在 位置2进纸不畅时,也可使用该 位置。

选择原稿类别

请从如下两种中选择与原稿匹配的一 种:

◆ 照片模式

使用该模式可以再现照片和图片的 细致色调。

◆ 文字模式

当原稿只有文字(而没有图片)时, 请选择该模式。

- ◆ 文字/照片模式 当原稿包含照片或带图片的文字 时,请选择该模式。
- 🖉 注
- □ 当印刷加网原稿时可能出现网纹。
- 如果用照片模式印刷有文字和图片 的原稿,文字颜色会较浅。
- 日 按【原稿类别】键选择文字或照片 模式。



🖉 注

□ 照片模式和文字模式的指示灯都 点亮时,则选择了文字/照片模 式。 2 按【图像浓度】键调整图像浓度。



- **3** 将原稿放入送稿器中。
- 4 按【制版】键。



5 检查试印件上的图像位置。

∅注

如果图像位置不正确,可用【图 像位置】键(参见第20页"将印刷图像位置前移或后移")或通 过移动纸张位置(参见第21页" 将图像位置右移或左移")来调整。

6 进行正式印刷。

自动循环 — 在一步操作中处理版纸和进行印刷

使用【自动循环】键通过一步操作处 理版纸并进行印刷。

- 将原稿放入送稿器中。
- 2 按【自动循环】键。



3 用数字键输入所需的印刷数量。



4 按【制版】键。


合并 — 将 2 张原稿合并为一份印刷

可将2张独立的原稿印刷到一张纸上。 下图所示为可用纸张清单和方向。



B5 JIS □、A5 □、B6 JIS □ 或A6 □。
 B5 JIS □、A5 □、B6 JIS □ 或A6 □。
 B4 JIS □、A4 □、B5 JIS □ 或A5 □。

 ∅ 注

□ 下表列出了所使用的复制比例。

*	公前	制
---	----	---

		原稿尺寸			
		B5 JIS D	A5 D	B6 JIS D	A6 D
纸张尺寸	B4 JIS	100 %	122 % *5	141 % *6	
	A4 🗗	82% *2	100 %	115 % *4	141 % *6
	B5 JIS Г	71% *1	87% *3	100 %	122 % *5
	A5 ₽		71% *1	82% *2	100 %

- *1 对于 71% 的缩小比例,请使用【缩 小/放大】键选择 "B4▶B5"。
- *2 对于 82% 的缩小比例,请使用【缩 小 / 放大】 键选择 "B4►A4 B5►A5"。
- *3 对于 87% 的缩小比例,请使用【缩小/放大】键选择 "A4▶B5"。
- ^{*4} 对于 115% 的放大比例,请使用【缩 小/放大】键选择 "B5▶A4"。
- *5 对于 122% 的放大比例,请使用【缩 小 / 放大】 键选择 "A4 ▶ B4 A5 ▶ B5"。
- *6 对于 141% 的放大比例,请使用【缩小/放大】键选择"B5▶B4"。

� 英制

		原稿尺寸
		$5^{1}/_{2}$ " × $8^{1}/_{2}$ " \square
纸张尺 寸	8 ¹ / ₂ "× 11"₽	100%
	5 ¹ / ₂ "× 8 ¹ / ₂ "□	65% ^{*1}

- *1 对于 65% 的缩小比例,请使用【缩 小/放大】键选择"11"×17"▶8¹/₂" ×11""。
- □ 如果第一张原稿的版纸长度长于 243mm (9.5") 或短于 70mm(2.8"), 则禁用原稿合并模式。
- □ 原稿前缘 5mm (0.2")内的任何图 像将不会被印刷出来。当图像太接 近前缘时,可使用原稿的复印件, 使复印件中的图像从前边缘至少后 移 5mm (0.2")。
- □ 对于第一张和第二张原稿可选择不 同的图像设置。
- □ 当使用合并功能时,请注意务必让 进纸导向板与纸张轻轻接触。否 则,两张原稿图像将无法复制在印 刷件的正确位置上。

2 按【原稿并和】键。







✐ 注

- □ 第一张原稿将被印刷在纸张的前 半部分。
- 3 指定复制比例,检查装入纸张的尺寸是否正确。
- 4 按【制版】键。



五 在储存好第一张原稿后,蜂鸣器会发出声音。将第二张原稿正面朝下放入送稿器中。

🖉 注

□ 若希望为第二张原稿选择不同的 复制比例,必须在蜂鸣器停止之 前输入新的设置。 6 按【制版】键。



2 检查试印件上的图像位置。

🖉 注

□ 如果图像位置不正确,可用【图 像位置】键(参见第 20页"将印 刷图像位置前移或后移")或通 过移动纸张位置(参见第 21页" 将图像位置右移或左移")来调 整。

8 用数字键输入印刷数量。



9 按【印刷启动】键进行印刷。

2. 选购件功能

使用选购的彩色印筒进行彩色印刷

除了标准配置的黑色印筒单元外,还 有彩色印筒单元(红、蓝、绿、棕、 黄、紫、藏青、橙、茶色、水鸭绿)可 供选购。若要进行彩色印刷,必须为每 种颜色配备独立的印筒单元。



进行彩色印刷

1 检查确认机器是否装有正确颜色的 印筒单元。

₽参考

关于如何更换印筒单元的详细情况,请参见第 33 页"更换彩色印筒单元"。

2 在送稿器中放置原稿,然后按【制版】键。



3 检查试印件上的图像位置。

∅注

如果图像位置不正确,可用【图 像位置】键(参见第20页"将印刷图像位置前移或后移")或通 过移动纸张位置(参见第21页" 将图像位置右移或左移")来调整。

4 进行正式印刷。

更换彩色印筒单元

1 打开前门。









🖉 注

- □ 若无法拉出印简单元,请关闭主 电源,然后再试。
- 按住印筒上的导轨,一边拉释放 杆,一边将印筒滑出。



5 握住印筒上部的把手,将印筒单元 从机器上卸下。



 6 将彩色印筒单元放置在导轨上。



7 将印筒单元滑入,直到锁定到位为止。







9 关上前门。

🖉 注

□ 请确认**盖打开**指示灯 (□•) 已熄 灭。

双色印刷

印刷完一种颜色后,可以在印刷件的 同一面印刷另一种颜色。

聯重要信息

- □ 在印刷第二种颜色之前,请稍等片刻让油墨干透。
- □ 如果印刷件未干就开始印刷,则搓 纸辊可能会被弄脏。万一被弄脏, 请用布将搓纸辊擦干净。

🖉 注

- □ 无法同时印刷两种颜色。
- 1 请准备两张原稿。将第一张原稿放入送稿器中。



2 按【制版】键。



3 检查试印件上的图像位置。

✐注

□ 如果图像位置不正确,可用【图 像位置】键(参见第 20 页"将印 刷图像位置前移或后移")或通 过移动纸张位置(参见第 21 页" 将图像位置右移或左移")来调 整。

4 用数字键输入印刷数量。



5 按【印刷启动】键。



6 从纸张输出盘中取出印刷件,然后 按如图所示再将它放入进纸盘。





3 放入第二张原稿,然后按【制版】 键。



- **9** 检查图像位置。
- 12按【印刷启动】键。

3. 补充耗材

将纸装入进纸盘

当进纸盘缺纸时,装纸指示灯(当)和 机器指示灯"A"点亮。

补充纸张

▋按【清除/停止】键。



✐ 注

□ 只有当希望暂停印刷以补充纸张 时,才需要执行该步骤。

2 下压进纸盘调节杆。



🖉 注

□ 最上面的一张纸可能还夹在搓纸 辊中。出现这种情况时,请取出 最上面的纸张。 3 将纸装入进纸盘。



🖉 注

- □ 装纸前先弄平卷曲的纸张。
- 4 将纸盘调节杆移到进纸位置。

🖉 注

□ 开始印刷前,进纸盘必须与进纸 位置对齐。否则,可能会导致卡 纸。

5 按【印刷启动】键恢复印刷。



更改纸张尺寸

下压进纸盘调节杆。将纸张从进纸 盘取出。



2 释放进纸侧导向板锁定杆。调整进 纸侧导向板使之与新的纸张尺寸匹 配。



1: 进纸侧导向板锁定杆

3 将纸装入进纸盘。



🖉 注

- □ 装纸前先弄平卷曲的纸。
- □ 请确认侧导向板是否与纸张轻轻 接触。
- □ 将锁定杆移回到原来的位置。
- 3 调整纸张输出纸盘的侧导向板和尾档板。



当添加油墨指示灯 (📥) 点亮时

当需要添加油墨时,添加油墨指示灯(山)将点亮。

<u>⚠ 注意</u>:

• 将油墨和墨盒放置在儿童无法触及的地方。

⚠ 注意:

• 更换墨盒时,小心不要让衣服沾到油墨。衣服上的油墨污迹不易去除。

⚠ 注意:

• 处理旧墨盒时,请将墨盒盖重新盖上,以防油墨溅出。

<u>∧ 注意</u>:

• 如果皮肤接触到油墨,请用肥皂和水彻底清洗。

⚠ 注意:

• 如果眼睛接触到油墨, 立即用自来水冲洗。如果出现其它症状, 请就医。

<u>⚠ 注意</u>:

• 如果误吞油墨,请饮用浓盐水将其呕出。立即就医。

聯重要信息

- □ 使用推荐类型以外的油墨,可能会发生故障。
- □ 我们的产品经过精心设计,满足高标准的品质和功能要求,建议仅使用授权经 销商提供的耗材。

1 打开前门。



2 释放墨盒托架锁定杆,拉出墨盒托架。取出旧墨盒。







4 把新墨盒插入墨盒托架。



🖉 注

- □ 请务必使用同颜色的油墨。
- □ 请务必将带箭头标记的部分稳固 地插入导向板。



日 将墨盒托架单元重新滑入机器,直 到听到"咔"的一声卡到位为止。

6 关上前门。

机器会开始空转以便使油墨到达印 筒。

✐ 注

□ 适量的油墨到达印筒后会自动停止。

更换版纸卷

当需要更换版纸卷时,版纸用尽指示灯())将点亮。

1 打开右侧盖。



2 打开版纸器盖。



3 取出已用完的版纸卷,拉出两端卷 轴。再将两端卷轴插到新的版纸卷 中。





- □ 当版纸用尽指示灯点亮时,即使 版纸卷上还有残留的版纸,也必 须更换新的版纸卷。
- 【 请确认新版纸卷必须如图所示安装 到正确位置。







🖉 注

□ 将纸卷轴稍稍反转,拉紧松弛的 版纸。







4. 故障排除

如果机器未能按照预期工作

如果机器内部出现故障或卡纸,下列指示灯会点亮。



◆ 当卡纸指示灯 (84) 和机器指示灯点亮时

指示灯	参考页
¥和"P"	第46页"当" 黔 "和"P"点亮时"
¥、 Ц 和 "A"	第 47 页"当" 黔 "," 븝 "和"A"点亮时"
¥和"B"	第48页"当" 黔 "和"B"点亮时"
¥和"C"	第 50 页"当" 黔 "和"C"点亮时"
¥和"D"	第 52 页"当" भ" 和"D"点亮时"
¥和"E"	第 53 页"当" 黔 "和"E"点亮时"

<u>♪ 注意</u>:

• 伸入机器内部清除卡住的纸张或版纸时,小心不要让锋利的边缘割伤。

🖉 注

- □ 为防止卡纸,请勿让纸碎片残留在机器内。
- □ 清除卡纸时,请勿关闭主电源开关。否则,将会清除复印设置。
- □ 如果经常出现卡纸,请联系服务中心。

◆ 当打开门盖 / 单元指示灯 (□)+) 点亮时

指示灯	含义	参考页
_ *	请关上前盖或右侧盖。	第 55 页"当打开门盖 / 单元指示灯 ([}•)
[/• 和"M"	置入印筒。	点亮时"
□ •和"D"	关上版纸器盖。	
□ •和 "E"	关闭版纸排出盒。	

◆ 当耗材供应 / 更换指示灯点亮时

指示灯	含义	参考页
븝和"A"	请装入更多纸张。	第 37 页"将纸装入进纸盘".
÷.	装入新墨盒。	第 39页"当添加油墨指示灯 (出) 点亮时 ".
ġ	装入新版纸卷。	第41页"更换版纸卷".
۲	清空版纸排出盒。	第 57 页"当 版纸排出 指示灯 (山) 点亮时 ".

🖓 当显示维修服务代码 (E-XX) 时

关闭主电源开关,然后再打开。如果维修服务代码仍然出现,请联系服务中心。

.

∅注

- □ 如果连续几次关闭、打开主电源开关后,维修服务代码仍然出现在指示屏上, 请不要再重复关闭、打开电源开关的操作。请让机器处于断开电源的状态。
- 当连续使用含有单色实心图像的原稿进行版纸时,可能会显示 E04。若出现这种情况,请关闭主电源开关并稍等片刻。

.

診 清除卡纸



机器指示灯显示卡纸区域。

聯重要信息

.

□ 清除卡纸时,请勿关闭主电源开关。否则,将会清除印刷设置。

☆清除卡纸后

按【消除模式 / 清除】键使错误指示灯复位。



当"**》**[▲]"和"P"点亮时

表示在送稿器中出现原稿卡纸。

1 请打开送稿器盖。



2 轻轻拉出原稿。



3 关闭送稿器盖。

Ѷ防止原稿卡纸:

对下列类型的原稿,请使用曝光玻璃。

- 重于 127.9 g/m² (34.0 磅)的原稿
- 轻于 40 g/m² (10.8 磅)的原稿
- 复写纸原稿
- 损坏的原稿
- 带胶水的原稿
- 带环形装订孔的原稿
- 书本原稿
- 小于 90 mm×140 mm (3.6"×5.6")的原稿
- 大于 275 mm × 395 mm (10.8" × 15.6")的原稿

- 折叠、卷曲、有褶皱的原稿
- 已装订、带订书钉或回形针的原稿
- OHP 投影片
- 半透明纸张
- 粘贴的原稿

🖉 注

□ 距离前页边 5mm (0.2") 以内的页边区域不会被印刷。请确保前页边距至少为 5mm (0.2")。



- □ a: 5 mm (0.2")
- □ 去除原稿上的订书钉或环形别针。去除原稿上的订书钉或环形别针后,请扇开 原稿。

当"**黔**","**븝**"和"A"点亮时

发生在进纸部位的卡纸

<u>⚠ 注意</u>:

• 伸入机器内部清除卡住的纸张或版纸时,小心不要让锋利的边缘割伤。

1 下压进纸盘调节杆。

2 慢慢用力拉出卡纸。



当"**अ**"和"B"点亮时

版纸或纸张卷在印筒上,或机器内部发生卡纸。

1 拉出印筒单元。



2 取出卡纸。

3 重新将印筒单元插入直到印筒单元卡到位为止,然后将锁定杆推回原位。



4 关上前门。

貸为防止卡纸:

若原稿卷曲或前缘页边距太窄,请采取如下措施。 • 使用有卷曲的纸张时,请按如图所示先将它弄平。



• 如无法弄平卷曲的纸张,如图所示使卷曲面向下将纸张摞放在一起。





• 如原稿前缘页边小于 5mm (0.2") 或前缘有单色实心图像,请将页边最宽的一端先插入,或者将原稿复印一张,使前缘页边变宽。



" **% ∤**" 和 "C" 点亮时 当

在纸张输出部位发生卡纸。

⚠ 注意:

• 伸入机器内部清除卡住的纸张或版纸时,小心不要让锋利的边缘割伤。

1 取出卡纸。



2 如果纸张完全卷住印筒,请拉出印筒单元,然后从印筒上取出卡纸。



5 重新将印筒插入直到锁定到位为止,然后将锁定杆推回原位。





✐注

□执行步骤2或3后,请关闭前门。

貸为防止卡纸:

若原稿卷曲或前缘页边距太窄,则必须采取如下措施。 • 使用有卷曲的纸张时,请按如图所示先将它弄平。



• 如无法弄平卷曲的纸张,如图所示使卷曲面向下将纸张摞放在一起。





如原稿前缘页边小于 5mm(0.2")或前缘有单色实心图像,请将页边最宽的一端先插入,或者将原稿复印一张,使前缘页边变宽。



当"**斜**"和"D"点亮时

1 打开右侧盖。





2 打开版纸器盖,然后取出卡住的版纸。



3 如果在 2 和 8 中无法取出卡住的版纸,可以拉出印筒,然后再从里面取出卡住的版纸。





当"**》**[✔]"和"E"点亮时

1 检查版纸卡纸位置。如下图所示取出卡住的版纸:

当版纸卡纸出现在版纸排出部位时

● 请拉出版纸排出盒。



2 取出卡住的版纸。



🖉 注

□ 接触用过的版纸时当心不要被油墨弄脏双手。

③将版纸排出盒放回原位。

✐ 注

□ 装入印筒单元并关上前门。

当版纸卡纸出现在印筒时

● 抬起锁定杆,解除印筒单元的锁定,拉出该单元。



₽参考

关于如何取出印筒单元的详细情况,请参见第33页"更换彩色印筒单元 "。

2 从印筒中取出版纸。





③重新将印筒单元插入,直到印筒单元卡到位为止,然后将锁定杆推回原位。



当打开门盖 / 单元指示灯 (🗗) 点亮时

【◆务必关闭以下门盖/单元。



机器指示灯将指示未关闭的门盖/单元位置。

◆ 右侧盖

稳固地关闭右侧盖直到锁定到位为止。



◆前门

请完全关闭前门。



♦ 印筒单元

将印筒单元完全装入,直到锁定到位为止。



当版纸排出指示灯(1) 点亮时

当需要清空版纸排出盒或需要装入版纸排出盒时,版纸排出指示灯 (1) 将点亮。 3 取出版纸排出盒,并取出盒内已用过的版纸。



✐注

□ 摊开一张旧报纸, 然后把版纸排出盒倒扣在报纸上, 将用过的版纸倒出。然 后丢弃这些版纸。

2 将墨盒托架单元重新推入,直到听到"咔"的一声卡到位为止。



印刷效果差

纸张背面有污迹



🖉 注

- □ 当使用小于原稿的纸张时,请选择合适的缩小比例。否则,可能会弄脏印刷件 的背面。
- □ 当使用明信片等类似纸张时,由于明信片不吸墨,因此可能会使背面弄脏。
- □ 在低速和高温下印刷时,印刷纸背面可能变脏。

1 关闭主开关。



2 拉出印筒单元。



₽参考

详细情况请参见第 33 页"更换彩色印筒单元"。

4

3 请用一块干净的布清洁压力辊。



日用一块干净的布清除累积在印筒单元尾边的油墨。



5 插入印筒单元直到锁定到位为止,然后压下印筒单元锁定杆。



6 关上前门。





纸张前端有墨迹(黑线/污点)



- ✐ 注
- □ 进行上述清洁操作后若还有黑线或污点,请与维修服务机构联系。
- □ 如果原稿没有页边或前缘附近有单色实心图像,应在前缘处留出至少 5 mm (0.2")页边。否则,出纸爪可能被弄脏,并导致印刷件上出现黑线。
- □ 检查送稿器,如有污迹请清洁干净。(参见第70页"送稿器"。)

印刷出现白版或印刷不完整



• 请注意务必让进纸侧导向板与纸张轻轻接触。向后推锁定杆。



进行上述确认操作后若还出现白版或不完整印刷,请执行如下步骤:

1 拉出印筒单元。



₽参考

详细情况请参见第 33 页"更换彩色印筒单元"。





3 取出粘在印筒上的纸张。



4 插入印筒单元直到锁定到位为止,然后压下印筒单元锁定杆。



关上前门。





操作注意事项

一般注意事项

- 印刷过程中,请勿关闭主电源开关。
- 印刷过程中,请勿打开门或盖。
- 印刷过程中,请勿拔掉电源线。
- 印刷过程中,请勿移动机器。
- 请务必让机器远离腐蚀性液体,例如酸性液体。
- 轻轻打开和关闭门和盖。
- 除了原稿外,请勿在机器上放置任何其它物品。
- 请勿让液体溅到机器上。
- 当打开和关闭门或盖时,请抓牢,不让其掉落。
- 当从机器内取出印筒单元时,请当心不要让其掉落。
- 请勿擅自修改和更换本手册没有指定的任何部件。
- 请勿操作没有门盖的机器。否则,您的手指可能会卷进机器,或由于某些原因,如当灰尘或类似物体进入机器时将导致机器内部损坏。
- 由于某些部件非常锐利,不要触碰本手册没有指明的部件,以免受到伤害。
- 若用酒精等清洁橡胶部件,清洁后请用干布擦拭。
- 完成当天的印刷作业后,请务必关闭机器电源。
- 如果必须用机动车搬运该机器,请联系服务中心。
- 请务必进行试印,以确认图像位置,因为试印件上的图像位置可能与原稿位置 不同。
- 如果图像对位不一致,请降低印刷速度。
- 当进行双色或多色印刷时,在印刷下一种颜色之前应让印刷件凉一会儿,以便 让印刷件上的油墨干透。否则,搓纸辊污迹会出现在印刷图像上。
- 若机器很长时间未使用,油墨可能会变干,从而导致图像浓度变浅。出现这种 情况时,请选择较低的印刷速度,并多印几份,直到图像浓度恢复正常后再开 始正式印刷。
- 当机器在低温下工作时,图像浓度可能会下降。出现这种情况时,请选择较慢的印刷速度。
- 最初几张印刷颜色可能较浅,请按【试印】键进行试印刷。
- 在低温条件下,图像的外围部分可能印刷不出来。出现这种情况时,请选择较 慢的印刷速度或提高室内温度。

- <u>备注</u>
- 出纸爪可能接触到印刷纸,从而导致印刷件上出现黑线。出现这种情况时,请 提高印刷速度或用较浅的图像浓度重新制作一张新版纸。
- 如果无法拉出印筒,请重新关上前门并旋转印筒。停在适当位置后再拉出印筒。
- 如果页边接触到输出纸盘上的印刷件图像,印刷件前缘可能弄脏。
- 输出纸盘上印刷件表面的油墨可能粘在下一张印刷件的背面上。
- 机器运转过程中,若电源低于规定电压值的90%,印刷质量会下降。因此,请 务必确保电源输出端的供电电压至少不低于额定电压值的90%。
- 由于各种类型纸张的质量参差不齐,有些纸张可能会卷在印筒上或导致卡纸。
- 如果手上沾有油墨污迹:
 - 请避免长时间或反复接触皮肤。
 - 接触到皮肤后,请在休息和吃饭前及在工作结束时将皮肤彻底清洗干净。
 - 用无水洗手剂擦拭, 然后再用肥皂和水清洗, 便可很容易将皮肤上的油墨洗净。
- 在清空版纸排出盒或装入新的油墨盒时,请注意不要让油墨弄到衣服上。
- 图像浓度随印刷速度和室内温度的不同而变化。为了达到理想的图像浓度,请 适当调整印刷速度或升高室内温度。
- 当利用较小的图像原稿进行大量印刷时,油墨可能会从版纸页边渗漏,尤其是 在高温、印刷两种或以上颜色时更是如此。出现这种情况时,请制作一张新版 纸。
- 请使用一年内制造的油墨。储存时间较长的油墨会逐渐干涸,并导致图像浓度 下降。
- 制作版纸时,请勿让送稿器盖开着。
- 当印刷字符颜色较淡的原稿时,字符边缘可能印刷得很清楚,但字符内部较淡。出现这种情况时,请提高图像浓度。
- 当印刷纸出现污迹,请清洁搓纸辊。请参见第70页"搓纸辊(进纸盘)"。
- 如果在第一次印刷件干透之前进行印刷,则油墨可能会粘在搓纸辊上,并渗入 印刷件。在已印刷的纸张背面印刷或进行重印之前,请确认在第一次印刷的油 墨是否已完全干透。请参见第70页"搓纸辊(进纸盘)"。
印刷纸

- 当纸张卷曲时,应先弄平或使卷曲面朝下将纸叠起来,否则纸张会卷在印筒上 或出现污迹。
- 明信片或类似纸张无法充分吸墨。可能会在随后的印刷件背面蹭出图像来。单 色实心图像原稿容易导致蹭印图像的发生。

原稿

- 如果没有页边或靠近原稿的前缘有一个单色实心图像,请在前缘留出一条至少 5mm(0.2")的页边。否则,纸张会卷在印筒上或出纸爪可能被弄脏,从而导致印刷件上出现黑线。
- 如果使用在前缘带粗体字或单色实心区域的原稿,印刷件的页边可能会有污迹。出现这种情况时,请将较宽的页边朝前插入,或加快印刷速度。

放置机器的位置

应精心选择机器安放地点,因为环境条件对机器性能影响很大。

环境条件

最佳环境条件

<u>⚠ 注意</u>:

- 使机器远离湿气和灰尘。否则可能会发生火灾或电击。
- 请勿将机器放置于不稳定或倾斜的表面上。如果机器翻倒,可能造成人身伤 害。

<u>⚠ 注意</u>:

 确保使用本机的房间通风良好、宽敞。当机器频繁使用时,良好的通风特别 重要。

⚠ 注意:

- 移动机器以后,请用脚轮固定器将其固定到位。否则,机器可能移动或倒 下,从而造成人身伤害。
- 温度: 10-30°C (50-86°F)
- 湿度: 20-90% 相对湿度
- 坚固、水平的表面(牢固的桌子或柜子等)。
- 机器前后左右的水平误差应控制在 5mm (0.2") 以内。
- 请务必将本机器安放在宽敞、通风良好的房间内,室内的空气流通应高于 30m³/小时/人。

应避免的环境

- 受阳光或强光源直射的地方 (超过 1500lux)。
- 空调器冷风或加热器热风直接吹到的地方。(温度急速变化可能导致机器内部 凝结水汽。)
- 机器可能经常受到剧烈振动的地方。
- 灰尘多的地方。
- 有腐蚀性气体的地方。

5

备注

电源连接

▲ 警告:

- 直接将电源线接入壁装插座,切勿使用延长线。
- 仅将机器连接到本手册中所描述的电源。
- 请勿损坏或对电源线进行任何改动。请勿在电源线上放置重物。请勿使劲拉 扯或过度弯曲电源线。这些操作都可导致电击或火灾。

⚠ 注意:

 移动机器前,请先从壁装插座中拔出电源线。移动机器时,应小心避免电源 线因压在机器下而受损。

⚠ 注意:

- 从壁装插座拔出电源插头时,请拔插头而不是电线。
- 插座应安装在机器附近,且易于接近。
- 电压波动不得超过 10%。

机器间隙

请将机器置于靠近电源的地方,其周围预留间隙如下。

� 主机



- 1. 大于 20 cm (8.0")
- 2. 大于 60cm (23.7")
- 3. 大于 60cm (23.7")
- 4. 大于 60cm (23.7")

维护机器

为了保持高的印刷质量,请务必定期 清洁以下部件和单元。

送稿器

1 抬起送稿器盖。

2 用一块湿布清洁下图所示的两个区 域,然后用一块干布擦干净。



- ✐ 注
- □ 如果不清洁送稿器,送稿器上的 污迹将会印刷出来。

搓纸辊(进纸盘)

用一块湿布擦掉搓纸辊上的纸尘, 然后用一块干布将其擦干净。



🖉 注

□ 如不清洁搓纸辊,容易发生卡 纸。

组合表

该组合表说明哪些模式可组合使用。

0		表示这些模式可组合使用。						
×	× 表示这些模式不能组合使用。							
			1	2	3	4	5	6
1	放	大/缩小		О	О	О	О	×
2	自	动循环	О		О	0	0	О
3	合	并	0	О		О	0	×
4	原	稿类别	0	О	0		0	×
5	图	像浓度	О	О	О	О		×
6	联	机	×	О	×	×	×	



主机

- ◆ 构造: 台式
- ◆ 印刷过程: 全自动单印筒模版系统
- ◆ 原稿类别: 纸张
- ◆ 原稿尺寸: 最大 275 mm × 395 mm、 10.8" × 15.6"
- ◆ 像素浓度: 300×300 dpi
- ◆ 图像模式: 照片模式 文字模式 文字/照片模式
- ◆ 图像浓度:
 - 较普较淡彩
- ♦ 缩小比例:
 - 英制: 93%,77%,74%,65%
 - 公制: 93%, 87%, 82%, 71%
- ♦ 放大比例:
 - 英制: 155%, 129%, 121%
 - 公制: 141%, 122%, 115%

*	 印刷区域: LG 印筒: 210 mm × 355 mm、 8.2" × 14.0" B4 印筒: 250 mm × 355 mm、 9.8" × 14.0"
*	 印刷纸张尺寸: 最大 275 mm×395 mm、10.8"×15.6" 最小 90mm×140 mm、 3.6"×5.6"
*	・前缘页边距: 5mm±3mm、 0.2"±0.12"
*	 ・印刷纸重量: 35 g/m² 至 127.9 g/m²、 9.3 磅到 34 磅
*	 印刷速度: 60 – 90cpm(以2为步长)
*	• 首页复印时间 (版纸处理时间): 45.0 秒以内 (A4□、 8 ¹ /2"×14"□)
*	・第二页复印时间 (首页印刷时间): 47.0 秒以内 (A4□、 8 ¹ /2"×14"□)
*	• 彩色印刷: 印筒单元更换系统(黑、红、蓝、绿、棕、黄、紫、藏青、褐红、橙、水鸭绿)
*	 图像位置调整: 纵向: 大于±10 mm、±0.39" 两边: 10mm、0.39"(每边)
*	 → 进纸盘容量: 500 张 (80g/m²、 20 磅)
*	 ・ 纸张输出纸盘容量: 500 张 (80g/m²、 20 磅)
*	 ・版纸排出盒容量: 30 张版纸

◆ 尺寸 (W×D×H):

	宽度	深度	高度
存放尺寸 *1	582 mm、 23.0"	663 mm、 26.1"	519 mm、 20.5"
安装尺寸	1332 mm 52.5"	663 mm、 26.1"	519 mm、 20.5"

*1 进纸盘和纸张输出纸盘卸下的状态。

♦ 重量:

• 主机: 54 千克、119.1 磅

� 噪声 *1:

声能级别

	印刷速度	噪声
待机		32dB(A)
印刷过程中	60cpm	77dB(A)
	90cpm	80dB(A)

声压级别*2

	印刷速度	噪声
待机		23dB(A)
印刷过程中	60cpm	64dB(A)
	90cpm	68dB(A)

*1 上述数值是根据 ISO7779 标准的实测值。 *2 在操作员位置进行测量的值。

◆ 电源:

见本手册封面内页。

◊ 功率消耗:

制版	低于 0.175kW
印刷	低于 0.175kW

♦ 自动关机:

5分钟

如果机器超过5分钟未使用或未工作,将激活自动关机功能,并关闭机器电源。

◆ 选购设备:

彩色印筒
 B4 印筒
 LG 印筒

耗材

规格

名称	尺寸	备注	
用于 LG 印筒的版纸	长度: 50 m, 164ft/卷	每卷可制作100张版纸	
	宽度: 240 mm、 9.5"		
	1卷/箱		
用于 B4 印筒的版纸	长度: 50 m、164ft/卷	每卷可制作100张版纸	
	宽度: 280 mm、11.0"		
	1卷/箱		
油墨 - 黑色	500ml/ 筒, 5 筒 / 箱	环境条件: -5至40℃, 10至	
油墨 - 红色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱	95% 相对湿度	
油墨 - 蓝色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 绿色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 棕色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 黄色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 紫色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 藏青色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 褐红色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 橙黄色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		
油墨 - 水鸭绿色	600ml/ 筒, 5 筒 / 箱		

✐注

□ 上述规格如有变更, 恕不另行通知。

索引

А

安全信息,1

В

版纸排出盒,10 版纸排出指示灯,57 标准印刷,17 补充纸张,37

С

彩色印刷, 33 操作注意事项, 65 错误指示灯, 12 搓纸辊, 70 搓纸辊压力杆, 9

D

打开门盖/单元指示灯,43 电源连接,69 【调速】键,11,23 调整印刷图像浓度,22 调整印刷图像位置,20

Е

(E-XX), 44

F

放大, 25 放大指示灯, 12 放置机器的位置, 68 分离压力杆, 9

G

更改印刷速度, 23 更改纸张尺寸, 38 更换版纸卷, 41 更换彩色印筒单元, 33

Н

耗材,76 耗材供应/更换指示灯,43 合并,31

J

机器间隙, 69 机器内部, 10 机器外部,9 机器指示灯,12 卡纸, 45 计数器, 12 键,11 将图像位置前移或后移,20 将图像位置右移,21 将图像位置左移,21 将纸装入进纸盘, 37 进行彩色印刷, 33 进纸侧导向板,9 进纸侧导向板锁定杆,9 进纸盘,9 进纸盘调整杆,9

Κ

控制面板, 9,11

М

墨盒托架, 10 墨盒托架锁定杆, 10

Q

卡纸指示灯,43 前门,9 清除卡纸,45 清除卡纸后,45 【**清**除 / 停止】键,11,24

S

【试印】键,11 【输入】键,11 数字键,11 双色印刷,35 送稿器,10,70 送稿器盖,9 速度指示灯,12 缩小,25 【缩小/放大】键,11,26

Т

停止机器,24		
【图像浓度】键	,	11, 22
【图像位置】键	,	11, 20

W

维护机器,70

Х

【消除模式 / 清除】键, 11

Y

印刷出现白版或印刷不完整, 61 印刷后, 19 【印刷启动】键, 11 印刷效果差,58 印刷纸, 13 印刷准备,15 印筒单元,10 印筒单元锁定杆, 10 应避免的环境, 68 右侧盖,9 油墨 添加油墨指示灯(山), 39 预设缩小/放大,25 原稿,14 【原稿并和】键, 11,31 【原稿类别】键,11 原稿输出托盘,9

照片模式, 29 【制版】键, 11 指示灯,12 纸张背面有污迹, 58 纸张前端有墨迹(黑线/污点), 60 纸张输出侧导向板, 10 纸张输出托盘, 10 纸张输出尾部挡板, 10 主机, 73 主开关, 10 装入纸张, 15 准备纸张输出纸盘, 16 自动循环, 30 【自动循环】键, 11,30 组合表,71 最佳环境条件, 68

MEMO

MEMO

根据 IEC 60417,本机使用以下符号表示主开关:

┃ 表示电源打开。

〇 表示电源关闭。





RICOH CHINA CO., LTD.

17/F., Huamin Empire Plaza, No.728. Yan An West Road, Shanghai P.C.:200 050 Phone: (021)5238-0222

Printed in China ZH CN C274-8615



PriportDX 2432C 操作说明书